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Information pour les participants
Vous vous êtes aimablement proposés pour participer à une expérience sur les processus sensoriels et cognitifs. Au cours de cette expérience, des stimuli visuels seront présentés sur un écran. Nous vous demanderons d’évaluer certaines propriétés de ces stimuli et de donner votre réponse en appuyant sur l’un parmi deux boutons-réponse de l’ordinateur. Lors de cette expérience, votre activité cérébrale sera enregistrée au moyen d’un électroencéphalogramme (EEG). Il s’agit d’un système d’électrodes apposées sur votre scalp grâce à un bonnet à trous. Il n’y a aucun risque ni douleur associés à cette technique. Les expériences dureront environ de 2 à 4h par session (20CHF par heure).

Ces expériences nous permettront de mieux connaître le fonctionnement du cerveau humain ainsi que les régions activées lors de la perception de stimuli divers. Ceci pourrait, à moyen terme, contribuer à améliorer le diagnostic et à long terme la rééducation de certains patients  souffrant de troubles perceptifs et cognitifs. 

Il n’y a aucun risque connu ou d’effet secondaire sur la santé lié à la participation à ces expériences. Aucun médicament ne sera administré. 

La participation aux expériences n’est bien sûr pas obligatoire : vous pouvez vous retirer de l’étude à tout moment, sans être tenu de donner une explication pour votre refus. Nous respecterons les dispositions légales concernant la protection des données et le secret médical.

Nous vous remercions de votre engagement.
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